

DeKalb স্কুলগুলোর উইক অফ অ্যাকশন এর বিষয় ব্ল্যাক লাইভস ম্যাটার

আমেরিকায় কৃষ্ণাঙ্গদের অবদান উদযাপনের – লাইভ লাইভ ভার্চুয়াল সিম্পোজিয়াম

ভার্চুয়াল সিম্পোজিয়ামের সমকালীন সেশনসমূহ:

- প্রতি ডিভাইসের জন্য একটি সেশন করুন।
- 11:00am সময়ে সেশনে যোগ দিতে ব্লু টপিকে ক্লিক করুন

আফ্রিকান আমেরিকানরা আমেরিকাতে কী প্রভাব ফেলেছে সেই সম্পর্কে আপনাকে সম্পৃক্ত করতে এবং আরো জানতে আমরা আপনার জন্য ডাইনামিক বক্তা এবং বিষয়গুলি বেছে নিয়েছি। ভার্চুয়াল সিম্পোজিয়াম চলাকালীন একটি নির্দিষ্ট সময়ে, আপনাকে চ্যাট ফিচারের লিঙ্কে ক্লিক করতে বলা হবে।

সেশন 1: গভীর শিকড়: আফ্রিকান-আমেরিকান ইতিহাস ও ঐতিহ্য

বক্তা: Mawuli Davis

আফ্রিকান আমেরিকানরা DeKalb কাউন্টির ও সারা বিশ্বের সমৃদ্ধির ক্ষেত্রে অবদান রেখেছেন। আজ আমরা যে দেশে ও এলাকায় বসবাস করছি সেগুলোকে এই রূপ দিতে এবং সরকার, শিক্ষা, ব্যবসা-বাণিজ্য এবং কমিউনিটি সংস্থার উন্নতিতে আফ্রিকান আমেরিকান নেতৃত্বের অবদান সম্পর্কে জানবেন।

সেশন 2: কৃষ্ণাঙ্গরা ও STE(A)M

বক্তা: Dr. Noreen Khan-Mayberry

কৃষ্ণাঙ্গরা আমাদের বিশ্বকে রূপদানকারী STE(A)M ক্ষেত্রে গুরুত্বপূর্ণ অবদান রেখেছেন এবং আমাদের তাদের আরও বেশি প্রয়োজন। ন্যাশনাল সায়েন্স ফাউন্ডেশনের সাম্প্রতিক পরিসংখ্যান অনুসারে, 2001 থেকে 2016 পর্যন্ত বিজ্ঞানে কৃষ্ণাঙ্গ স্নাতক ডিগ্রির অনুপাত প্রায় 9 শতাংশে সমান ছিল; ইঞ্জিনিয়ারিংয়ে 5 শতাংশ থেকে নেমে 4 শতাংশ হয়েছে; এবং গণিতে এটি 7 শতাংশ থেকে 4 শতাংশে নেমে এসেছে। এই সেশনে, শিক্ষার্থীরা STE(A)M-এর নির্মাতা, স্রষ্টা এবং উদ্ভাবক অনেক অনুপ্রেরণাদায়ক কৃষ্ণাঙ্গদের সাথে দেখা করবে এবং তাদের সম্পর্কে শিখবে।

সেশন 3: সহায়তা নেয়া খারাপ জিনিস নয়। কৃষ্ণাঙ্গ সম্প্রদায়ের মধ্যে মানসিক সুস্থতা

বক্তা: Dr. Nicole Prad Jennings

যুক্তরাষ্ট্রের জনসংখ্যার 13.4% কৃষ্ণাঙ্গ বা আফ্রিকান-আমেরিকান হিসাবে চিহ্নিত এবং তাদের মধ্যে 16% এর বেশি মানসিক অসুস্থতার কথা জানিয়েছে, যা প্রায় 7 মিলিয়ন। আমেরিকার মানসিক স্বাস্থ্যের সাম্প্রতিক সমীক্ষা অনুসারে, সামগ্রিক জনসংখ্যার তুলনায় হার কম হওয়া সত্ত্বেও, 12-17 বছর বয়সী কৃষ্ণাঙ্গ এবং আফ্রিকান আমেরিকান যুবকদের মধ্যে 2015 এবং 2018 এর মধ্যে হতাশাজনক সমস্যা 9 শতাংশ থেকে বেড়ে 10.3 শতাংশ হয়েছে, 18-25 তরুণ বয়স্কদের মধ্যে 6.1 শতাংশ থেকে বেড়ে 9.4 শতাংশ এবং 26-49 বয়সের মধ্যে 5.7 শতাংশ থেকে বেড়ে 6.3 শতাংশ হয়েছে।

সেশন 4: কৃষ্ণাঙ্গ বাচ্চাদের গল্প

বক্তা: Hootdini ও Mr. Cobb

আফ্রিকান আমেরিকানরা অনেক বই লিখেছেন, যা বহু বছর ধরে আমরা পড়ে আসছি। আমাদের অত্যন্ত কাছের Hootdini এবং Mr. Cobb বিখ্যাত আফ্রিকান আমেরিকান লেখকদের শিশুদের বইগুলি পুনরায় বলবেন।

সেশন 5: কৃষ্ণাঙ্গ সম্প্রদায়ের সম্পদ সমতা**বক্তা: Royce Richardson**

জাতিগত সম্পদের ব্যবধান বন্ধ করার জন্য অনেক উন্নতি এবং প্রগতিশীল চিন্তার প্রয়োজন। ব্রুকিংস ইনস্টিটিউটের মতে, মধ্যবিত্ত শ্বেতাঙ্গ পরিবারের সম্পত্তির মূল্য মধ্যবিত্ত কৃষ্ণাঙ্গ পরিবারের তুলনায় 10 গুণ বেশি। যদি কৃষ্ণাঙ্গ পরিবারগুলি যুক্তরাষ্ট্রের জনসংখ্যার তাদের অংশের অনুপাতে জাতীয় সম্পদের একটি অংশ ধারণ করে, তবে এটি \$2.54 ট্রিলিয়নের প্রকৃত যোগফলের পরিবর্তে 12.68 ট্রিলিয়ন ডলারের পারিবারিক সম্পদ হবে। মোট জাতিগত সম্পদের ব্যবধান, অতএব, \$10.14 ট্রিলিয়ন। এই সেশনে, আপনি কীভাবে আমরা জাতিগত সম্পদের ব্যবধান কমাতে পারি সে সম্পর্কে বিশেষজ্ঞদের কাছ থেকে শুনবেন।

সেশন 6: জনগণের জন্য, জনগণের দ্বারা: অসম বিচার বিভাগীয় এবং আইনি ব্যবস্থার**বক্তা: Kayla Kudratt**

যুক্তরাষ্ট্রের বিচার ব্যবস্থায় জাতিগত বৈষম্য রয়েছে। দ্য সেন্টেন্সিং প্রজেক্টের সাম্প্রতিক প্রতিবেদন অনুসারে, 2016 সালে, যুক্তরাষ্ট্রে গ্রেপ্তার হওয়া সমস্ত ব্যক্তির মধ্যে 27% কৃষ্ণাঙ্গ আমেরিকান ছিল- মোট জনসংখ্যার দ্বিগুণ। কিশোর গ্রেপ্তারের 35% এর মধ্যে 15% কৃষ্ণাঙ্গ যুবক। এই সেশনে, আপনি অসম ব্যবস্থা সম্পর্কে এবং কীভাবে আমরা চক্রটি ভাঙতে পারি সে সম্পর্কে জানবেন।